«V COURBI

Electrical Material Industry

METAAAIKEZ 2XAPEX2
& E=APTHMATA

www.courbi.com



2 XAPA METAAAIKH

METAAAIKEZ ZXAPEZ H40 - H50
FENIKH NEPIFPA®H

KQAIKOS TYNOS AIATZTAZEIX TMAXOXZ MHKOZ

o MeTaAAIkn, AidTputn Mop@oTroinuévn Exdpa Yimm [/mm  mm m
o Aopeital atro éAaopa MpoyaABaviopévou XdAnBa - PG 19-20200-504 pc40x50 40 50 06 3
o AiaTiBevtal kal FaABaviopéveg ev Oepuod ISO 1461 - HDG 19-20201-505 PG50x50 50 50 06 3
e KatdAAnAn yia epyacieg o€ ammaimitiko mepIBAAAov
ErKATAZTAZEIZ - EPAPMOIEX STEEL — —
, , , . , 100 Load Graph T8 EN 157 eaety faes 1.7
o Eowrtepikég - OIKIaKES - Blopnyavikég - ETrayyeApatikwv Xwpwv ~ £l
@ Aiheuon, Alaxeipion, MpooTacia KAIAWSIWoEWY Zn -
e [Mapoxég, PwTIoPOS, AUTOUATIOUOI i
. ” . , L PREGALVANIZED o 200-1000
" e Anuioupyia AIKTUOU pe eCapTApaTa oUvdeong Kal OTHPIENG — il
o Me €101kr) dlapopPwan aTa AKPA yia YPryopn Kal EUKOAN eyKaTaoTaon 5 == )
‘ 2 .. . , ; v E
/ o KoupmrwthA olvdeon xwpig e€aptipara pe 3 ZeT Bideg M3x15 Zn 2 5 2525
c ., -
. 30 E o+
ALVANIZED £ e T v
S {”
G ~] &
q O c E F 0 0 15 1] 25 W0
QUICK Span Beiwess Supports m Slande swepod 15 M
METAAAIKEZ ZXAPEZ H60
FENIKH NEPIFPA®H KQAIKOS TYHOos AIAXTAZEIX TAXOX MHKOZX
o MeTaAAIKA, AIGTPUTn Mop@oTroinuévn Exdpa Y/mm  TV/mm  mm m
w4 e Mopcital amo éAacpa MpoyaABaviouévou XdAnBa - PG 19-20210-106 PG100x60 60 100 0,6 3
o AlatiBevtal kai FaABaviopéveg ev Ogppd ISO 1461 - HDG 19-20211-156 Pc150x60 60 150 06 3
e KatdAAnAn yia epyacieg o€ ammaimimikd TepIBAAAoV 19-20212-206 Pc200x60 60 200 06 3
ErKATAZTAZEIZ - EODAPMOTEX 19-20213-306 Pc300x60 60 300 0,8 3
o EcwrepIKEG - OIKIKES - Blopnyavikég - ETrayyeApatikiv Xwpwy 19-20214-406 Pc400x60 60 400 0,9 3
e AiéAeuan, Alayeipion, MpooTacio KOIAWSIWOEWY 19-20215-506 Pc500x60 60 500 1,0 3
e [Napoxég, PwTiopdg, AutopaTiopoi 19-20216-606 Pc600x60 60 600 1,6 3
. Anpioupyia AikTUoU pe €€apTApaTa oUVOETNG Kal OTAPIENG —
o Me €13IKr} SIapoPPWaT OTa GKPA YIa YPryopn Kal EUKOAN eykatdaTaon 100 PRELEEEN e £
o KouptrwthA olvdeon xwpig e€aptipata pe 3 Zet Bideg M3x15 7 i
Znll |«
FRECALVANIZED o 200-1000
HOT-DEEP 60—
// 3 50 = < TR
2 40 15ep28
Zn F 3 A £ wra
A ’7 ALVANIZED iy S E s
] @ c 5 S
=] T i
“?H.Ilgﬁ. c E F 0 1 15 i 15 ‘ll‘l "
w Span Beiwess Bupports m (Stanee sepod 135 M
KAIMNAKIA METAAAIKQN ZXAPQN
FENIKH NEPIr'PA®OH AIASTASEIS MAXOS MHKOS
o Katrdkia MeTaAAIKd, Zuptrayr, Mop@oTtroinuéva KQAIKOZ TYnoz M/mm  Y/mm mm m
e Aopouvtal amo éhacpa MpoyaABaviopévou XaAnBa - PG 19-20340-050 G50 50 10 06 3
o AlatifevTal kai FaABaviopéva ev Qeppd 1ISO 1462 - HDG 19-20341-100  pa100 100 10 0’6 3
o KatdAAnAa yia epyacieg o€ amaimitiko TepIBAAAov 19-20342-150 56150 150 10 o' 6 3
ErKATAZTAZEIX - EPAPMOIEX 19-20343-200 PG200 200 10 0,7 3
o EowrepikEg - OIKIOKEG - Biounxavikég - ETayyeAPaTIkwy Xwpwy 19-20344-300 PG300 300 10 0,7 3
e [pooTacia Twv KOAWBIWOEWY PETA OTIG OXAPES 19-20345-400 PG400 400 10 0,8 3
o Me €1dikr} Slapop@wan yia ypriyopn kar eUKoAn TotrobéTnon 19-20346-500 PG500 500 10 1,0 3
o YupBara pe Zxapeg ATTAEG Kal MeTaAAikoU MAEypaTog 19-20347-600 PGB00 600 10 1,0 3

o KouputrwTh epapuoyn xwpig egaptipata

STEEL HOT-DEEP

& g, 17 (@ 7] CE€

PRECALVANIZED GALVANIZED




EZAPTHMATA ANAQN METAAAIKQN ZXAPQN

BIAEZ EFKATAZTAZHZ M8x15

FENIKH NEPIFPA®H - EPAPMOTIEX
o MeTaAAikr) KapoBida - Magiuadi

KQAIKOZ

e EykaTtdoTaon, ZUvdeon SUKTIOU OXApWV
e Aopeital ato éAaopa MpoyaABaviouévou XdaAnBa - PG

o AiatiBevral kal FaABaviopéveg ev Oepud - HDG

e AiatiBevTal Bida - MNagiudad, Zet

FTQNIA OPIZONTIA 90°
FENIKH NEPIFPA®H - EOAPMOTEX
e MetaAAikr), MopgoTroinuévn Mwvia 90°
e EykaTdoTaon SUKTIOU OXapuwV

" /4

e Aopeital ato éAacpa MpoyaABaviouévou XdaAnBa - PG

o AiaTiBevtal kai FaABaviopéveg ev Oepud - HDG

TA® AIAKAAAQIHZ

FENIKH NEPIFPA®H - EPAPMOTIEX
o MeTaAAIKA, Mop@oTroinuévn diakAddwaon «TAD®»

o AlakAddwaon dukTiou eykaTdoTaong 3 oxapwv

e Aopeital ato éAacpa MpoyaABaviouévou XdaAnBa - PG

\
f
S AT .

o AiaTiBevtal kai FaABaviopéveg ev Oepuod - HDG

2TAYPOZ AIAKAAAQZHZ

FENIKH NEPIFPA®H - EOAPMOTEX

o MetaAAikr), Mop@oTroinuévn diakAddwaon ETAYPOZ
o AlokAddwaon duKTiou gykaTdoTaong 4 oXapwv

e Aopeital atmo éAacpa MpoyaABaviopévou XdAnBa - PG

o

o AlatiBevtal kai FaABaviopéveg ev Oepud - HDG

FQNIA PYOMIZOMENH 90°

FENIKH NEPIFPA®H - EOAPMOTEZX

e MeTahAikr, Mop@otroinuévn pubuifdpevn MNwvia 90°
e EykatdoTaon SUKTiOU oxXapwyv

o AuvaToTnTa KAPWNG KOl TIPOG T HECT KAl TIPOG Ta €W

e Aopeital atmo éAacpa MpoyaABaviopévou XdinBa - PG

o AlatiBevtal kai FaABaviopéveg ev Ogpud - HDG

FONIA ZTHPIZHZ

FENIKH NEPIFPA®H - EOAPMOTEX
o MeTahAikr), Mop@otroinuévn pubuifdpevn Mwvia 90°

o EykaTtdoTaon SUKTIOU OXapuwv

o Aopeital amo éAacpa MpoyaABaviouévou XdaAnBa - PG

o AiaTiBevtal kai FaABaviopéveg ev Oepud - HDG

19-20400-815

WV

Tynos ~ AAXTAIEIR - sysievasia
Metric L/mm
M8x15
% M8 15 Pc
Nut M8

KATAKIA OPIZONTIAZ "'QNIA 90°

FENIKH NEPIFPA®H - EOAPMOTEX

o MeTaAAIkO, Katrdkl Fwviag 90°

e EykaTdoTaon OUKTIOU OXapwV

e Aopeital ato éAaoya MpoyaABaviouévou XdAnBa - PG

o AiatiBevtal kal FaABaviopéva ev Ogppd - HDG

KANAKI TA® AIAKAAAQZHZ

FENIKH NEPIFPA®H - EPAPMOTEZ

o MeTaAAIko, Katrdki «TA®»

e EykaTdoToon OUKTIOU OXapwv

e Aopeital amo éAaoya MpoyaABaviouévou XdAnpa - PG

o AlatiBevtal kai FaABaviopéva ev Ogppod - HDG

KAMNAKI ZTAYPOY AIAKAAAQZHZ

FENIKH NEPIFPA®H - EPAPMOTIEZ

o MeTaAAIko, Kamdki «TA®»

e EykaTtdoTaon SUKTioU oxXapwyv

o Aopeital amo éAaopa MNpoyaABaviouévou XdAnBa - PG
o AlatiBevtal kai FaABaviopéva ev Oeppod - HDG

KAMAKI T'QNIAZ PYOMIZOMENHZ 90°

FENIKH NEPIFPA®H - EPAPMOIEZ

++ ® MetaA\Iko, KaTrdki «TAD»

e EykaTtdoTaon SUKTIOU oxXapwyv

o AuvaToTNTA KAPYNG KAl TIPOG T HECT KAl TTPOG TA £§W
o Aopeital amo éAaoya MNpoyaABaviouévou XdAnBa - PG
o AlatiBevtal kai FaABaviopéva ev Oeppod - HDG

MPOBOAOZ ZTHPIZHZ TOIXOY

FENIKH NEPIFPA®H - EOAPMOTEX

o MeTahAikog Mopgotroinuévog MpoBoAog 90°

e EykaTtdoTaon OUKTIOU OXapuwv

o Aopeital amo éAacua MpoyaABaviouévou XdAnBa - PG

e Alatifevtal kai FaABaviopévol ev Oepuod - HDG

< -
EAAXMA ZYITKPATHEHZ KAMAKIQN

FENIKH MEPIFPA®H - EQAPMOTIEX

\‘ , o STEEL  HOT-DEEP
o MeTaAAikd pop@oTroinuévo ‘EAaopa @ > =

1 #

o Mapéxel ETTITAEOV GUYKPATNON Twv KaTTaKIWy TN c E
e EykatdoTaon SUKTIOU OXapwv INSTALLATION | Seemvmmsic  GALVANIZED

o Aopcital ammo éAaopa MNpoyaABaviopévou XdAnBa - PG
o AlatiBevtal kai FaABaviopéva ev Oeppod - HDG




2 XAPA METAAAIKOY MNMAEIMATOZ

METAAAIKEZ ZXAPEZ NMAErMATOZ H35 - H55

FEN!KH I1EPIFPA’¢H ’ ’ KOAIKOS TYNOS AIAZTAZEIZ TMAXOX MHKOZ
e Txdpa MeTaAAikoU pop@oTroinuévou MAEypaTog Wimm H/mm  @mm m
o Aopeital atro oUppa HAekTpoyaABaviopévou XaAnBa - EG 19-20250-535 EG50x35 50 35 4 3
o HAektpoyaABdviopa - EN 149:2005 19-20251-505 EG50x55 50 55 4 3
o AlaTiBevtal eTTiong : 19-20252-105 EG100x55 100 55 4 3
> [aABaviopéveg ev Ogpuo 1ISO 1461 - HDG 19-20253-155 EG150x55 150 55 4 3
> Avoéeidwteg INOX 19-20254-205 EG200x55 200 55 4 3
o KatdAAnAn yia epyacieg og amaimimikd TepIBAAAov 19-20255-305 EG300x55 300 55 4 3
ErKATASTASEIS - EDAPMOIES 19-20256-405 EG400x55 400 55 4 3
o Eowrtepikég - OIKiakég - Blopnxavikég - ETrayyeApatikwv Xwpwv 19-20257-505  EG500x55 500 55 4 3
19-20258-605 EG600x55 600 55 4 3

e AiEAeuon, Alaxeipion, MpooTacia KaAWdIWoEWV

e [Mapoxég, PwTiopodS, AuTopaTiopof Load Gagh —
— © 0 mm
e Anuioupyia AIKTUOU Je €aPTAMATA OUVOEDNG KOl OTAPIENG 408 : £
w X
2 ELECTRO  HOT-DEEP  STAINLESS N it "
<R [ AR 50600 ¥
S A A vl o s 100-1000
B 1 | g | N
w /4 e RS o
ALVANIZED  GALVANIZED STEEL £ "“'--._a:‘u__ D e
% 40 — s+
f 0 !_:‘:"'-\.__\‘h E S
. — iidu
PREMIUM @ & E e == E wli
PRODUCT § 1 w
VE .gm . = al!’lrbf.hlw‘]u;:umﬁwwsfm'!r'- !na

KATAKIA METAAAIKQN ZXAPQN

FENIKH NEPIFPA®H

o Karrdkia MeTaAAIkd, Zuptrayr), Mop@oTroinuéva KQAIKOZ TYnoz ﬁ/l::fqmyz/iz I'IAan? > MHrI:OZ

° AOpf)UVTC(I atro é\aoua I'I’poya)\Bawo’pévou XdAnBa - PG 19-20340-050 G50 50 10 06 3

o AlatiBevtal kai FaABaviopéva ev Oeppod ISO 1461 - HDG ’

e KatdAAnAa yia epyaacieg og atmaimiTikd TepIBAAAov 19-20341-100 PG100 100 10 06 3

EFKATASTASEIS - EDAPMOFES 19-20342-150 PG150 150 10 0,6 3

o Eowrepikég - OIKIOKEG - Blopnyavikég - ETrayyeApatikwv Xwpwv 19-20343-200 PG200 200 10 0.7 3

o MpoaoTaoia Twv KAIAWSIWOEWY PETT OTIG OXAPES 19-20344-300  PG300 300 10 0,7 3

| | o Me 181k} Slapop@uaon yia ypriyopn Kai UKoAn TomoBétnon 19-20345-400  Pc400 400 10 0,8 3

= o, o YupBara pe Zxdpeg ATAEG Kai MeTaAhikoU MAEypaTog 19-20346-500  PG500 500 10 1,0 3
l | =) e Koupmwm epappoy xwpis egaptipata 19-20347-600 PGB00 600 10 1.0 3

2YNAEZMOZ BIAQTOZ 2YNAEZMOZ KOYMNQTOZ

FENIKH NEPIFPA®H - EDAPMOIEZ

FENIKH NEPIFPA®H - EOAPMOIEZ

\' o MeTaAAIKOG, BIdwTdg 0UvOETHOG pE AGUa Kal TTagIuddI ® MeTaAAIKOG, KoupTTwTOg TTAEUPIKOG ZUVOETHOG
~ 4 ® >UvOEDN £YKATAOTAONG BUKTIOU OXAPWV ® >UvOEDT £YKATAOTAONG SUKTIOU OXAPWV
S~ e Aopeital atmo éAacpa MpoyaABaviouévou XdAnBa - PG o Aopeital atmo éAacpa MNpoyaABaviouévou XdinBa - PG

o AlatiBevTan kai FaABaviopévol ev Oepp6 1ISO 1461 - HDG o AiatiBevTal kai FaABaviopévor ev Oeppo I1ISO 1461 - HDG

NMPOBOAOZ ZTHPIZHZ TOIXOY 2THPIrMA TOIXOY

FENIKH NEPIFPA®H - EOAPMOTIEX 3 FENIKH NEPIFPA®H - EPAPMOTEZ
o MetaAhikdg Mopgotroinuévog NMpoBoAog 90° i e MeTahAikr, Mop@oTroinuévn pubuigdpevn Mwvia 90°
- -7 ) ® >XTNPIgN £yKaTAOTAONG OUKTIOU OXAPWV l," . ® >TPIEN £yKATAOTAONG QUKTIOU OXAPWV
p-:{ e Aopeital atmo éAacpa MpoyaABaviopévou XdAnBa - PG "“” ! o Aopeital atmo éAacpa MNpoyaABaviouévou XdAnBa - PG
' o AiatiBevTal kai FaABaviopéveg ev Oeppd ISO 1461 - HDG , o AiatiBevTal kai FaABaviopévol ev Oeppd ISO 1461 - HDG
STEEL HOT-DEEP

&) (2] 2] CE

FPRECALVANIZED GALVANIZED




9F

H

METAAAIKEXZ 2KAAEX

METAAAIKEZ ZKAAEZ H60

FENIKH NEPIFPA®H

o MeTaAAikn, AidTputn Mop@oTroinuévn ZKAAa

e Aopeital atmo éAacpa MpoyaABaviopévou XdAnBa - PG
e [NpoyaABdviopa - ISO 10346

o AiaTiBevTal

> [aABaviopéveg ev Ogppod ISO 1461- HDG

> Ye maxn 1,2mm kai 1,5mm

> Marine Type

e KatdAAnAn yia epyacieg og ammaimitikd TepIBdAlov

EFKATALTAZEIZ - EDAPMOIrEZ

o Eowrtepikég - OIKIOKES - Blopnyavikég - ETrayyeApatikwv Xwpwv
o AiéAeuan, Alaxeipion, MpooTacia KaAwdIwoewy

e [Mapoxég, AutopaTiopoi

o Me €101k Slapop@Pwan aTa GKEA yia ypryopn Kal EUKOAN eyKatdoTaon
o Kouptrwth ouvdeon pe 4 Bideg M8x15 xwpig e¢aptipata

8 @B e

AIAXTAZEIZ MAXOZ MHKOZ

KQAIKOZ TYMNOZ Y/mm  Mmm b .
19-20280-106 Pc100x60 60 100 1,0 3
19-20281-206 PG200x60 60 200 1,0 3
19-20282-306 Pc300x60 60 300 1,0 3
19-20283-406 PGc400x60 60 400 1,0 3
19-20284-506 PG500x60 60 500 1,0 3
19-20285-606 Pc600x60 60 600 1,0 3

100 Load Graph TS EN G1537isatety tactot 1.7)

a0 F i

a0

70 200-1000

60 i
& 50 EE )
3 40 15+25
c =

30 E -+
E, 20 Fostn

10 W10
i Fl

0 15 20
Span Between Suppors m (Standar suppart 1.5 m)

25




